

Dobra kuhinja d.o.o. – I. Savica 133, 10000 Zagreb sve informacije na tel.: 01 65 86 963

Mobilni telefon :098/ 60 94 32 Elektronska pošta : dobrakuhinja@dobra kuhinja.hr

Vaše je pravo hraniti se zdravo, i zato puno hvala na izboru i ukazanom povjerenju!

TJEDNI JELOVNIK za tjedan od 23.09.2024. do 29.09.2024.

A meni	B meni	C meni
PONEDJELJAK 23.09.2024.		
BISTRA JUHA S RIBANOM KAŠOM JUNETINA U GRAŠKU PALENTA NA DOMAĆI SALATA CIKLA KRUH	DESERT VOĆE VARIVO ZAGORSKI GULAŠ KRUH	BISTRA JUHA S RIBANOM KAŠOM POHANI PRUTIĆI OD SEJTANA JEČMENA KAŠA S MRKVOM SALATA CIKLA KRUH
UTORAK 24.09.2024.		
KREM JUHA OD POVRĆA MEDALJONI OD SVINJETINE U UMAKU OD ŠAMPINJONA I TJESTENINA SALATA ZELENA KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD ZELJA, KRUMPIRA I KORJENASTOG POVRĆA DOMAĆI FAŠIRANCI KRUH	KREM JUHA OD POVRĆA NJOKI U UMAKU OD ŠPINATA I GLJIVA S RIBANIM PARMEZANOM SALATA ZELENA KRUH
SRIJEDA 25.09.2024.		
BISTRA JUHA S POVRĆEM I TIJESTOM FILE OD PILEĆIH PRSA POHAN NA BEČKI RIZI - BIZI SALATA MIJEŠANA KRUH	BISTRA JUHA S POVRĆEM I TIJESTOM SLOŽENAC OD KRUMPIRA I MLJEVENOG MESA (MUSAKA) SALATA MIJEŠANA KRUH	BISTRA JUHA S POVRĆEM I TIJESTOM POHANE TIKVICE PEČENI KRUMPIR UMAK TARTAR KRUH
ČETVRTAK 26.09.2024		
BISTRA JUHA S REZANCIMA PEČENO PILE IZ ROLA DOMAĆI MLINCI BEZ JAJA SALATA CIKLA KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD GRAHA S KORJENASTIM POVRĆEM I TIJESTOM PILEĆE HRENOVKE KRUH	BISTRA JUHA S REZANCIMA SLOŽENAC OD KRUMPIRA I TIKVICA S RIBANIM GAUDA SIROM SALATA CIKLA KRUH
PETAK 27.09.2024.		
KREM JUHA OD TIKVICA POHANI KOTLET OD SVINJETINE ABŠMALCANE MAHUNE KRUH	KREM JUHA OD TIKVICA OSLIĆ NA MLINARSKI KRUMPIR I BLITVA NA LEŠO TRŠĆANSKI UMAK KRUH	KREM JUHA OD TIKVICA TUNA U ŠALŠI S POVRĆEM TJESTENINA ŠIROKI REZANCI SALATA ZELENA KRUH
SUBOTA 28.09.2024		
A meni	B meni	LP
BISTRA JUHA S REZANCIMA PILEĆA PRSA PUNJENA SA SIROM I ŠUNKOM (CORDON BLUE) PIRJANO POVRĆE I RIŽA NA BIJELO ZELENA SALATA KRUH DESERT KOLAČ ILI VOĆE	BISTRA JUHA S REZANCIMA LEŠO JUNETINA U UMAKU OD RAJČICE PIRE KRUMPIR ZELENA SALATA KRUH DESERT KOLAČ ILI VOĆE	PAPRIKAŠ OD TELETINE DOMAĆI NJOKI SALATA CIKLA KRUH DESERT VOĆE

POŠTOVANI, U SLUČAJU NEMOGUĆNOSTI NABAVE NAMIRNICA ILI DRUGIH TEHNIČKIH POTEŠKOĆA, ZADRŽAVAMO PRAVO IZMJENE JELOVNIKA, TE ZAHVALJUJEMO NA RAZUMIJEVANJU.

NARUDŽBE SE ZAPRIMAJU ZAKLJUČNO SA PETKOM, DO 15:00 SATI.

KASNIJE PREDANE NARUDŽBE, MOŽEMO UVAŽITI, ALI SA POČETKOM KONZUMACIJE OD UTORKA

SLJEDEĆEG TJEDNA.

ZAHVALJUJEMO NA RAZUMIJEVANJU.